

На Р № 160 від 02.06.2015

На Р № 90 від 10.03.2017

Про виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки та Антикорупційної програми Житомирської облдержадміністрації на 2017 рік

Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації надає інформацію про виконання заходів, передбачених Державною програмою щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки за перший квартал 2018 року.

В управлінні агропромислового розвитку облдержадміністрації визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Гелеверу Людмилу Петрівну – головного спеціаліста-юрисконсультанта відділу організаційно-правового, адміністративно-господарського забезпечення та мобілізаційної роботи.

З метою виконання законодавства щодо попередження правопорушень, пов'язаних з корупцією та їх проявів серед державних службовців управління агропромислового розвитку облдержадміністрації 29 грудня 2017 року затверджено план роботи уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції на 2018 рік.

Впродовж першого кварталу 2018 року в управлінні здійснювалися заходи щодо дотримання антикорупційного законодавства України відповідно до вимог Законів України "Про запобігання корупції", "Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки", постанови Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 року № 706 "Питання запобігання та виявлення корупції".

З метою своєчасної підготовки та подання суб'єктами декларування електронних декларацій за 2017 рік до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції 19.02.2018 надіслано відповідні листи нагадування про необхідність подання електронних декларацій суб'єктами декларування, які в даний час перебувають у відпустці по догляду за дитиною.

Наказом управління агропромислового розвитку облдержадміністрації від 29.01.2018 № 04 «Про забезпечення подання електронних декларацій» державні службовці були повідомлені про необхідність подання електронних декларацій за 2017 рік до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у встановлені законодавством терміни.

Відповідно до вищевказаного наказу 27 державних службовців управління агропромислового розвитку облдержадміністрації подали електронні декларації за 2017 рік до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, з яких 8 осіб, посади яких віднесені до категорії «Б» та 19 осіб категорії «В».

Окрім цього інформуємо, що у 2017 році в управлінні агропромислового розвитку облдержадміністрації не було осіб, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави.

Порушень вимог законодавства щодо термінів подання електронних декларацій державними службовцями управління агропромислового розвитку облдержадміністрації не допущено.

Протягом січня-березня 2018 року випадків притягнення державних службовців структурних підрозділів управління агропромислового розвитку облдержадміністрації до адміністративної та кримінальної відповідальності за скоєння корупційних правопорушень не було.

Начальник управління

(підпис існує)

Р.М. Кирилюк